

行业动态

农行商惠通卡,汇款笔笔享优惠

为真情回馈客户,农行推出金穗商惠通卡,是针对资金结算频繁的优质个人客户发行的银联标准借记卡。金穗商惠通卡提供行内异地转账交易和跨行汇款(目前只支持包汇出交易,仅能在网点柜台渠道办理)手续费打包优惠服务。在协议期内,持卡人办理约定笔数异地转账或跨行汇款交易,无需再支付交易手续费。该卡具有以下特点:

1.专业。农行银行网点网络覆盖面广,产品体系健全,功能服务完善,为客户提供业内领先的专业结算服务。
2.便捷。转账服务涵盖柜

台、网上银行、转账电话、电话银行、手机银行、智能服务终端等多种渠道,可随时随地进行资金结算。

3.灵活。为您提供多种方式的转账服务,全方位满足持卡人的资金结算需求。

4.实惠。千笔汇款,尊享0元手续费,最大限度为您节省结算手续费支出。

该卡通过创新服务模式,为持卡人提供一系列优惠、便利、快捷的金融服务,帮助持卡人节约资金转账成本,满足持卡人灵活多变的结算需求,助力民营经济健康快速发展。不管您是市场经营户、个体工商户、连锁经营企业主等,只要您



金融资产达10万以上,有足够多笔的资金与异地往来,就定有其中一款优惠套餐适合您,

而且汇款越多节省越多。还在等什么,赶紧行动起来!详询农行客服热线95599。

保险资讯

两大监管部门 联手规范银保销售

1月16日银监会和保监会联合发布了《关于进一步规范商业银行代理保险业务销售行业的通知》(以下简称《通知》)。《通知》将保护消费者利益放在首位,尤其对低收入人群、老年人等特殊人群出台了专门的保护措施。据悉,《通知》将从今年4月1日起实施。

《通知》规定,商业银行应当对投保人进行需求分析与风险承受能力测评,根据评估结果推荐保险产品,把合适的产品销售给有需求和承受能力的客户。保险公司核保时对投保产品的适合性、投保信息、签名等情况行复核,如果发现产品不适合、信息不真实、客户无继续投保意愿等问题的不得承保。

《通知》指出,商业银行代理销售的保险产品保险期间超过一年的,应在合同中约定15个自然日的犹豫期,并在合同中载明投保人在犹豫期内的权利。客户在犹豫期内退保,保险公司在扣除10元工本费后,必须全额退还客户所交保费,一旦超过15天犹豫期再退保,客户则会面临损失。

目前,市场上已有不少保险公司在银保渠道推广一些高现金价值的保险产品,而这种高现金价值产品一个共同表现是投保后很容易造成客户在三年内退保。

保监会相关负责人透露,去年以来,高现金价值产品发展比较快,下一步监管部门将在高现金价值产品的发展方面研究制定一些规范性文件,总的来讲是通过经济手段来调节,而不是用行政手段来干预。

据《每日经济新闻》

幸福代代传 建行金相伴 情定终身“金”婚一生

“愿得一心人 白首不相离”。春节、情人节之际,结婚高峰也伴随来到,巧克力和鲜花已OUT了,黄金成为情侣及亲朋好友间传递爱意的理想载体。据了解,“建行金”婚庆系列黄金产品包括

并蒂成双、一生相依、同生同福、相濡以沫、龙凤聚福、幸福好日子、福钱、富贵有余金钱等产品。并蒂成双正面并蒂莲有“花中君子”之称,并蒂莲,茎杆一枝,花开两朵,是荷花中的极品,为吉祥、喜

庆的征兆,善良、美丽的化身,象征夫妻恩爱,美满幸福,永结同心。传统古钱币造型的福钱、龙钱、招财进宝金钱等,常常被父母选择给儿女结婚时压箱底、缝被角等,取意富贵荣华,天地佐证。

为回馈和答谢广大客户,2014年1月1日至3月31日,建行倾情推出了限时优惠活动,内容丰富多样,多种产品让利,让客户畅享更多的价格优惠。详询建行各营业网点。

金牌代理

太平人寿为您展现金牌代理风采



太平人寿拥有80多年品牌历史,1929年始创于上海,1956年移师海外,2001年恢复国内经营。公司总部设在上海,注册资本62.3亿元,已开设35家分公司和近900家三、四级机构。公司稳居国内大中型寿险公司行列,已连续六年跻身“中国企业500强”和“中国服务业企业500强”,连续三年获得惠誉国际“A-”评级。



出镜人物
孙少华

国家二级理财规划师,荣获美国百万圆桌MDRT保险最高荣誉。美国寿险行销调研协会“国际产能奖”“国际品质奖”,2010-2013连续三年荣获国际龙奖,IDA执行委员会颁发的“业精于勤杰出业务奖”,总公司高峰会会员,分公司齐鲁高峰会顶尖会员,全国服务标兵,分公司齐鲁服务明星,烟台中支百万精英俱乐部副会长。十五年的寿险人生,用专业化的保险与理财知识为300多位客户转嫁风险,平衡配置资产,保全资产,财富传承。

放假滑雪去 勿忘买保险

冬季,不少人选择周末到郊外的滑雪场尽情享受。不过,放松休闲的同时,同样需要注意安全问题。保险专家建议,参加滑雪等高危运动前可以通过购买保险来降低出险后经济损失。

保险专家表示,适合这类保障需求的保险产品为旅游意外险,大致包括境外与境内两种形式,可以依据您的出行情况进行具体选择。而滑雪是属于一种高风险运动的,因此建议消费者可以选择一份承保滑雪等高风险运动的保险产品。

记者采访了解到,目前多个保险公司均有针对滑雪等运动提供的保险产品。一份保险价格大约在20元-40元左右,主要涵盖意外、医疗、救援等保险责任。太保客服人员告诉记者,还有些附加险涵盖住院医疗,即如果之前投保了意外伤害医疗费用医疗保险的消费者,如果发生意外,最终产生的医疗费用可以通过保险公司报销。

大部分滑雪场也会销售相关保险产品,但并不是强制性购买。据了解,在这种情况下,消费者购买滑雪票之前,需要详细了解滑雪票内是否包含保险,包含什么保险。通常,滑雪场销售的意外伤害险产品价格比较低,一旦投保人在滑雪中受伤,无论责任在哪一方,保险公司都会赔付,但并不是全额赔付,理赔时还可能要缴纳手续费。如果是一般的骨折,需用一些消炎药或者做简单手术,这些费用是赔付的,但有些药品,则不在保险赔付范围之内。

此外,如果游客购买的是人身意外险,也需要注意。保险专家表示,人身意外险所约定的保险金额只是保险公司承担给付的最高保险金额,而非实际给付金额,一般都是按照80%的比例赔付。此外,很多旅游意外险对于赛马、攀岩、探险性漂流、潜水、高山滑雪、冲浪等高风险活动是“免责”的。

据《京华时报》



本期嘉宾
中国农业银行烟台分行
财富中心理财师 宋艳芬

每个人都希望在马年里“马上有钱”,然而,在国内外经济皆处于转型期,投资市场日益复杂的大背景之下,谨慎投资仍是上策,一定不要强求“大钱”。让我们一起来看一下股票、债券、银行理财、信托等主要投资产品在2014年会给我们带来怎样的投资机会。

股票市场

预期好于去年

多数机构认为,受技术指标、估值、国内改革利好发酵、世界经济逐步好转等多种因素的影响,2014年的股市会好于2013年。

尽管IPO重启会在资金面上造成一些分流,但是近日在国务院发布的“国九条”中,特

别强调要“进一步加强资本市场中小投资者的合法权益保护”,显示出对股市的呵护之情。因此,多数专业人士都认为,2014年的股市会好于2013年。但是,鉴于2014年的经济增速不会过快,因而预计大盘缺乏趋势性机会,但改革的推进肯定会带来结构性投资机会——信息化、安全建设、国企改革、环保、土地改革、农业现代化等都将成为可期待的主题。非专业投资者可选择以成长股为投资核心的股票型基金。

债券市场

延续高位震荡行情

2014年,央行将继续执行稳健的货币政策,但是通胀水平可能将出现惯性上行;同时,在经济增速可能小幅下行、美国QE退出、国内IPO重启影响流动性、利率市场化深

入推进等因素共同作用下,预计2014年债券市场将延续收益率高位震荡的行情,投资操作上难有趋势性机会。建议投资者关注经济下行的状况,若出现GDP增速回落趋近7%的情况,可能会带来交易性机会。

银行理财

收益率不会令人失望

传统银行理财产品的收益率与整个货币市场资金情况关系密切。2014年,从宏观资金面来看,受国内稳健货币政策以及美国QE逐步退出等因素影响,市场资金面整体不会太充裕,这对银行理财产品收益率构成一定支撑。此外,互联网金融产品的推出也加剧了金融市场间对于资金的竞争,进一步提高了收益水平,因而2014年银行稳健理财产品的预期收

益率水平预计也不会让人失望。

信托产品

信用风险发生概率加大

预计2014年的信托产品仍将具有较强的收益优势,但基于经济增速小幅回落的预期,这类产品的信用风险将加大,投资进入精挑细选时代。

回顾去年,固定收益类信托产品受到来自证券公司和证券投资基金子公司新开启的更加灵活的定向资产管理计划的强力冲击,增速虽有所放缓,但规模仍然突破了10万亿。但是,由于兑付危机事件不断显现,发生信用风险的概率在进一步加大,对此,投资者应予以关注。

声明:本版相关文章所述皆为作者本人观点,仅供参考,本报不承担风险责任。